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ACTA
SESION ORDINARIA NUMERO 8 DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE DERECHOS HUMANOS, EQUIDA DE GENERO Y ASUNTOS INDIGENAS. (PARTE IV)
29 de mayo de 2023
Estamos reunidos en la sala de sindicatura, vamos a dar continuación a la sesion ordinaria número 8 de la comisión edilicia permanente de Derechos Humanos, Equidad de Genero y Asuntos Indígenas, por lo que voy a hacer pase de lista para verificar quorum 
De la comisión de derechos humanos, equidad de género y asuntos indígenas, 
	Cargo
	Nombre
	Presente
	Ausente 

	Presidenta
	EVA MARIA DE JESUS BARRETO 
	[image: ]
	

	Vocal 
	YURITZI ALEJANDRA HERMOSILLO TEJEDA

	[image: ]
	

	Vocal
	RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
	
	[image: ]


Existiendo cuórum legal en esta comisión.

De la comisión coadyuvante de Reglamentos y Gobernación
	Cargo
	Nombre
	Presente
	Ausente 

	Presidenta
	MAGALI CASILLAS CONTRERAS
	[image: ]
	

	Vocal 
	JESUS RAMIREZ SANCHEZ 
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	Vocal 
	JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	[image: ]
	


Existiendo cuórum legal en esta comisión
Hago de su conocimiento que el Lic. Raúl Chávez García nos envío un justificante, por que se encuentra en otra comisión de desarrollo agropecuario quienes estén a favor de aprobar el justificante, favor de levantar su mano.
De la comisión de derechos humanos, equidad de género y asuntos indígenas, 
	Cargo
	Nombre
	A favor
	En contra

	Presidenta
	EVA MARIA DE JESUS BARRETO 
	[image: ]
	

	Vocal 
	YURITZI ALEJANDRA HERMOSILLO TEJEDA
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	Vocal
	RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
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De la comisión coadyuvante de Reglamentos y Gobernación
	Cargo
	Nombre
	A favor
	En contra

	Presidenta
	MAGALI CASILLAS CONTRERAS
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	Vocal 
	JESUS RAMIREZ SANCHEZ 
	[image: ]
	

	Vocal 
	JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
	[image: ]
	



Por lo que declaro quorum legal, pasamos al análisis, en la sesion pasada nos quedamos en el artículo 21 la dirección de igualdad sustantiva (lectura del protocolo) Regidor Jorge de Jesús Juárez Parra:  Si te acuerdas te dijeron de donde era ese cuadro Asesora: Si lo revisamos, lo que está en amarillo fue lo que se cambió por que eran niveles mundiales, Regidora Eva María de Jesús Barreto: Si se acuerdan de lo de la personas consejera, verdad,  Sindica Magali Casillas Contreras: que fueron los requisitos que vieron en la secretaría Asesora: Si Regidora Eva María de Jesús Barreto: (Lectura de Protocolo) Regidor Jorge de Jesús Juárez Parra:  Mira toda esa parte donde dice, pudiendo escoger, si el quiere irse por fuera que lo haga por fuera, no debe de decir así, ósea definitivamente esto es una situación interna como tal no, y también hay un delito de acoso sexual y hostigamiento, que son algunos delitos en materia penal, lo puede hacer directamente no sé si sea correcto dejarse ahí Regidor Jesús Ramírez Sánchez: Esto es para dentro de la administración, no, la primera instancia es aquí Regidor Jorge de Jesús Juárez Parra: Aunque deja te digo, el delito de acoso sexual está previsto en la ley penal y lo que se puede ir directamente para allá Sindica Magali Casillas Contreras: pero sabes que también, que puede intentar  de manera paralela otras vías Regidor Jorge de Jesús Juárez Parra:  (Lectura del protocolo) mira también estoy mirando que este ejemplo en el caso de recursos humanos, también está muy claro ese tema Regidora Eva María de Jesús Barreto: (Lectura de protocolo ) Sindica Magali Casillas Contreras: Creo que efectivamente es importante conseguirlo tanto de la contralora que es la que va aplicar en la parte y que esté Yadi, para que de ahí lo saque, claro dentro del proceso del curso que ella recibió efectivamente, y lo que dice Yuri, que efectivamente, ósea, como se va a armar ese equipo, y nuestro diagrama de flujo, va aquí, y que tengamos así todo claro para que sepan a donde van a acudir o Regidora Yuritzi Alejandra Hermosillo Tejeda La Psicóloga también en algún momento, el de recursos humanos, porque quien va a ejecutar son ellos, no precisamente el director de Innovación es el de Recursos Humanos Sindica Magali Casillas Contreras: Creo que si seria importante que chequemos agendas con ellos para que si estén en esta sesion Yuritzi Alejandra Hermosillo Tejeda: Igual es un preámbulo, para que cuando lleguemos ya tengan la idea Regidor Jorge de Jesús Juárez Parra: Bueno la falta de desconocimiento y como de tratar, trajo como consecuencia que se convirtiera en un tema muy mediático, y es exactamente por que no supieron que hacer, pero que al final de cuentas la decisión primero es en lugar de tener a los dos o cambia una en el lugar y eso la hace mas víctima, eso lo que pasa Regidora Eva María de Jesús Barreto: Entonces vamos a declarar receso de la sesion 8 para una posterior fecha. 

ATENTAMENTE
“2023, AÑO DEL 140 ANIVERSARIO DEL NATALICIO DE CLEMENTE OROZCO”
Cd. Guzmán, Jalisco a 29 de mayo de 2024.

COMISION EDILICIA PERMANENTE DE DERECHOS HUMANOS EQUIDAD DE GENERO Y ASUNTOS INDIGENAS

EVA MARIA DE JESUS BARRETO 
Presidenta de la Comisión 




YURITZI ALEJANDRA HERMOSILLO TEJEDA
Vocal de la comisión  
RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
Vocal de la comisión



Comisión edilicia permanente de Reglamentos y Gobernación 

MAGALI CASILLAS CONTRERAS
Presidenta de la comisión 




JESUS RAMIREZ SANCHEZ 
Vocal de la comisión 

JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA
Vocal de la comisión 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de fecha 29 de mayo del año 2023 de la sesion ordinaria numero 8 (PARTE IV) de la comisión edilicia permanente de Derechos Humanos, Equidad de Género y Asuntos Indígenas. -  - - - - - - - - - - - - - - - - CONSTE- - - - - - - 
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